

奖励5000元!跪地救人女护士张慧获评“青城好人”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 2月19日,呼和浩特市文明办相关负责人来到中国人民解放军联勤保障部队第九六九医院,看望慰问在白塔国际机场跪地救人的女护士张慧,授予她“青城好人”荣誉称号,为她佩戴“青城好人”绶带和奖章,颁发荣誉证书,并送上鲜花和5000元慰问金。

张慧是该医院皮肤科的一名护士,接过“青城好人”荣誉的她表

示自己有点受宠若惊的感觉。“当时,我的第一想法就是把人救活。”张慧回忆,2月15日,她在白塔国际机场看到一名男子突发疾病倒在地上,出于职业本能,第一时间上前施救。她通过检查发现男子颈动脉搏动消失,瞳孔由散大变为缩小,呼之不应,呼吸特别微弱,便立即跪地为男子进行心肺复苏和人工呼吸。经过5分钟左右的施救,男子心脏恢复了跳动。此时机场的急救人员也赶到了,为男子进行了

救治。随后120急救人员到来,将男子送往医院。

采访中,记者得知,此前张慧也曾对晕倒路人实施过救援,2019年冬天,在锡林浩特市工作的她,下班途中遇到一位老人晕倒,她也尝试着施救,但是由于老人晕倒的时间比较长,未能施救成功。

张慧的举动获得无数网友点赞。张慧说:“救死扶伤是我们应该做的。如果下次遇到这种情况,我还是会义无反顾上前施救。”



张慧获表彰

打卡哪吒墙绘



2月19日,呼和浩特市民与“哪吒”合影。据了解,随着《哪吒之魔童闹海》掀起的观影狂潮,这股“哪吒热”延续到了街头巷尾。在呼和浩特水岸漫街的墙壁上,出现了一幅哪吒主题墙绘,灵活生动的人物形象跃然墙面,吸引很多市民前来拍照打卡。 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

呼和浩特少年警校来了

《内蒙古日报》消息 2月17日上午,经过精心筹备,呼和浩特少年警校揭牌。呼和浩特少年警校第一期训练营同时在呼和浩特市公安局人民警察实战训练基地开营,来自呼和浩特市28所中小学的50名少年学员开始了为期3天的警营体验。

呼和浩特市警察协会副会长、呼和浩特少年警校常务副校长刘文戈说,呼和浩特少年警校的成立,是公安机关与学校、家庭、社会携手共育青少年的创新尝试。呼和浩特市公安局将以第一期训练营为起点,不断完善少年警校的教育体系,创新丰富教学内容和形式,

为青少年提供更多的优质教育资源和训练机会。

呼和浩特少年警校包括红色教育、法律常识、警务知识、体能训练、应急救援技能、交通安全教育、团体心理训练等多种课程,对助力青少年全面发展和传承弘扬公安文化具有重要意义。 (牟野)

冬令营点燃青少年冰雪热情

《内蒙古日报》消息 雪场上,孩子们穿上厚实的滑雪服,戴上五颜六色的头盔,兴奋地挥动着双臂在雪道上滑行,每一次跌倒后的爬起,每一个动作的完成,都在不断锤炼着他们的勇气与毅力,也定格成他们难忘的假期记忆……2月17~18日,“青春爱运动 健康强北疆”暨“奔跑吧·少年”2025年内蒙古少先队寒假冰雪冬令营在乌兰察布举办,来自内蒙古自治

区7个盟市的40余名少先队员开启了一段充满激情与挑战的冰雪之旅。

本次冬令营在日光火山大河湾滑雪度假区和乌兰哈达火山地质公园举办。学生们在乌兰哈达火山地质公园火山群游览跨越万年的地质奇迹后,到大河湾滑雪场学习滑雪技巧,感受冰雪乐趣。本次活动旨在积极响应国家“带动三亿人参与冰雪运动”的号召,进一步

深化体教融合,培养青少年对冰雪运动的兴趣和爱好,提升青少年身体素质和运动技能,全面促进青少年健康成长。

“我专程从呼和浩特过来参加冰雪冬令营,因为以前没有滑过雪,也没有见过火山,一直很想体验一下。这次收获的滑雪技能让我受益匪浅。”呼和浩特市回民区秋实小学六年级学生刘潮告诉记者。

(柴思源)

生命的最后时刻,他做出大爱决定……

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 记者2月18日从内蒙古自治区红十字会了解到,在通辽市奈曼旗治安镇淖尔台村,有一位名叫尹春的57岁老人,虽然他的生命定格在了2025年1月9日,但在生命的最后时刻,尹春做出了一个令人肃然起敬的决定——捐献遗体,为医学事业和人道主义事业贡献自己的最后一份力量。

故事还得从去年说起。2024年10月,尹春在看病时,偶然间注意到奈曼旗人民医院门诊楼大厅内的“人体器官捐献服务站”。这个看似不起眼的站点,却触动了尹春的内心。回家后,他向女儿坦诚地表达了自己希望逝世后捐献遗体的想法。这个决定对于很多人来说可能是难以接受的,但尹春却显得异常坚定和从容。

父亲病逝后,尹春的女儿心中充满了悲痛和不舍,但她决定尊重父亲的决定,让父亲的生命以一种更加崇高的方式延续下去。于是,她联系了奈曼旗红十字会捐献部,开始了遗体捐献的相关事宜。

尹春是奈曼旗第5位、通辽市第27位、自治区第215位遗体器官捐献者。在尹春看来,生命的意义不仅仅在于活着,更在于能够为他人、为社会做出一些贡献。他用自己的行动,诠释了生命的价值和尊严。